

»ČRNOMELJ JE ZIBEL

POGOVOR Z ŽUPANOM Andrej Kavšek – župan občine Črnomelj

NA OBČINI ČRNOMELJ je pred dobrima dvema letoma zavel nov veter, zagon in energija. Iz gospodarskih voda (dolga leta je bil direktor Zavarovalnice Tilia v Novem mestu) je bil na župansko mesto izvoljen Andrej Kavšek. Kot pravi, je delo župana zanimivo, a obenem zelo odgovorno. V isti sapi poudarja, da je njegova glavna naloga povezati čim več ljudi – občanov, odločevalcev, gospodarstvenikov, sodelavcev na Občini Črnomelj in drugih – za boljše življenje ter pogoje bivanja vseh občanov Črnomlja. Ob pomembnem obeležju, občinskem prazniku občine Črnomelj, ki bo 19. februarja, smo z njim in njegovimi sodelavkami iz Zavoda za izobraževanje in kulturo Črnomelj opravili kratek pogovor.

Gospod Kavšek, koroško leto 2020 je bilo za nami. Kako vam je uspelo zajeziti pandemijo v občini Črnomelj?

Predvsem smo jo poskušali omejiti in zmanjšati njen vpliv na svoje vsakodnevno življenje. Štab civilne zaštite se je lani v Črnomlju zbral že 26. februarja,

ko v Sloveniji sploh še nismo razmišljali o covidu. Takrat je štab že sprejel prve aktivnosti in tako pri prvem valu covida sploh nismo imeli kakšnih večjih težav. Tudi vso opremo smo kupili pravočasno. Druga faza epidemije nas je malce bolj prizadela. Vendar nam je uspelo zaščititi dve ključni ustanovi, to sta dom starejših občanov in zdravstveni dom. Težav

ni bilo, saj so se držali vseh potrebnih ukrepov, kar pa kaže tudi na dobro organizacijo.

Ste morali zaradi pandemije spremeniti proračun za leto 2020?

Ne. Vse investicije, ki jih ves čas poudarjamo, kot so šola, vrtec, kanalizacija, ženemo naprej kot že ves čas. Morda se je časovno

kakšen projekt zamaknil. Ampak to zgolj zato, ker smo imeli na drugi strani ljudi, ki so občasno zboleli, ali so bile kakšne druge omejitve. Ampak to ni izgovor, to je dejstvo – v koronskem času je bilo treba malo drugače poslovati.

Turistični boni so v vašo občino pripeljali številne Slovence, nekatere prvič. Črnomelj je bil poln Slovencev, to je verjetno pripomoglo k poznavnosti vašega turizma. Mislite, da bo poletni spet tako?

Računam, da smo se vpisali na turistični zemljevid. Turistov je bilo veliko, pravzaprav enkrat več kot prejšnja leta. Po tem, koliko ljudi se bo vrnilo v Črnomelj, se bo merila uspešnost prejšnjega leta. Verjamem, da so bili ljudje



Kulturni dom Črnomelj



LKA SLOVENSTVA!

zadovoljni. Želim si, da bi se tak sezona ponovila in bo gostincev s tem olajšala ponoven razcvet.

Kakšne imate načrte za leto 2021, kako ambiciozen je letni proračun?

Proračun je bil sprejet soglasno. Zdaj smo v tem investicijskem ciklu, kjer bomo morali sprejeti pramne odločitve za dobro občino. Vrtec, šola, kanalizacija, voda so primarne stvari, ki jih mora občina zagotavljati svojim občanom. Seveda so želje po turistični infrastrukturi, vendar se vse začne in konča pri denarju. Saj bomo šli tudi na to področje turističnih investicij, vendar moramo zdaj počakati.

Kako to, da vam je uspelo sestaviti rekordni proračun?

Vsega skupaj smo načrtovali za približno 20 milijonov evrov prihodkov, mnogo sredstev je vezanih na investicije. V glavnem so ključne investicije šola, vrtec, kanalizacija. Črnomelj je trimilijonska investicija, od tega je dva milijona evropskih sredstev. Vrtec bo v naši režiji, potem imamo kole sarsko povezavo, kjer je vrednost projekta 900.000 evrov, od tega je 500.000 evrov iz evropskih sredstev. Če ne bi imeli teh sredstev, tega sami ne bi mogli investirati.

Praznik občine Črnomelj je precej pomembna zgodba, pomembna za vso Slovenijo, kajne?

Res je, saj je Črnomelj praktično zibelka slovenstva. Praznik je pomemben za občino Črnomelj in za zgodovino slovenske državnosti. Ravno zato, ker je to tako pomembno, sem kritičen do države, saj tega ne poudarjajo. To je zelo pomemben dan, ki ga zmeraj obeležujemo s proslavo, in bi pričakoval malo več pozornosti od države do tega zgodovinskega datuma.